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DEPUTADO AGACIEL MAIA – Avoco a relatoria . 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE – Solicito ao Relator, Deputado 

Agaciel Maia, que emita o parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças 

sobre a matéria. 

PARECER 01 CEOF 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 1.575/2020, de 

autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre a revisão do Plano Plurianual para 

o quadriênio 2020-2023, aprovado pela Lei nº 6.490, de 29 de janeiro de 2020”.  

Breve explicação sobre o projeto. O projeto de lei em análise visa promover 

ajuste no Anexo II - Estruturação, base estratégica e detalhamento dos programas 

temáticos 

s/Mayara  

Temáticos e respectivos atributos. E no anexo IV – Programas de Governo, na forma 

apresentada nos anexos a e b. 

Não há impactação orçamentária e financeira do presente projeto de lei, pois 

se reporta aos ajustes da lei que aprovou o Plano Plurianual de 2020-2023, cujos 

recursos impactados estão devidamente demonstrados no anexo b. 

E a emenda apresentada em plenário é apenas para fazer um pequeno reajuste. 

Portanto sou de parecer pela admissibilidade e aprovação da emenda 

e do projeto, Sr. Presidente. 
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É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão o parecer. 

(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

Em discussão o Projeto de Lei nº 1.575/2020, em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PDT. Sem revisão do orador) – Sr. 

Presidente, antes do primeiro turno, eu tenho uma solicitação. Há um requerimento 

de minha autoria, solicitando a retirada da Emenda nº 6 deste Projeto de Lei nº 

1.573/2020. Então, para que não haja problema, eu gostaria de solicitar – até para já 

constar para o Relator, Deputado Agaciel Maia – a retirada da Emenda nº 6, que é um 

remanejamento que a gente estava fazendo e que não vai ser mais necessário.  

Gostaria de solicitar isso, antes da votação em primeiro turno, Sr. Presidente.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Deputado Cláudio Abrantes, 

nós estamos no item nº 82; o item a que V. Exa. está se referindo é o item nº 83. 


